
 

 

 

 هر یک از متن های زیر را با انتخاب گزینه درست کامل کنيد.  1

 جای فلز شبه و نافلز فلز، شامل دسته سه به توان می آنهاساختار(  / را بر اساس ) رفتار ای دوره جدول عنصرهای)آ

 داد.

به  ربيشتگرماده( در یک سامانه، مواد با محتوای آنتالپی  –با انجام واکنش شيميایی ....................... )گرماگير  )ب

 . با آنتالپی کمتر تبدیل می شوند موادی

 اندازه گيری می شود.  )ميانگين آنتالپی پيوند -آنتالپی پيوند (، ....................... 4CHبرای مولکول  )پ

فناوری های نو ( به توليد پوشاک  –صنعت نساجی صنعتی است که با بهره گيری از .............)مواد طبيعی   )ت

 پردازد.می

 می دهد.کاهش (  –ها را ..........) افزایش هندوانه محتوی ليکوپن هستند که فعاليت رادیکال )ث

 ( وجود دارد. -CHO - _ COOHج( در ساختار مولکولی کربوکسيليک اسيدها گروه عاملی )

 

15. 

 های زیر پاسخ دهيد.به پرسش 2

 است ؟ چرا؟ بيشترهای داده شده در آب پذیری کدام یک از الکلانحلال الف(

OHCHCHCHCHCHCHCHCH)OHCHCH) 2222222323 21  

 با بيان دليل.مربوط به پليمری  از اتن  است که از استحکام قوی تری برخوردار است؟ کدام ساختار زیرب( 

 

 

 

./1 

 هيد.ها پاسخ دمعادله واکنش زیر به پرسشبا توجه به  3

TiCl Na Ti NaCl Na ,Cl / ,Ti g.mol
      1

4 4 4 23 35 5 48 

Tiپذیری الف( واکنش ,Na .را با بيان دليل مقایسه کنيد  

ا شود؟) بازده درصدی واکنش رگرم تيتانيم کلرید با مقدار کافی سدیم، چند گرم تيتانيم توليد می 383ب( از واکنش  

  در نظر بگيرید(. 83%

 نياز است؟ %.5تيتانيم به چند گرم سدیم با خلوص گرم  6/9برای تهيه  پ( 
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 با استفاده از جدول زیر آنتالپی واکنش داده شده را محاسبه کنيد.  4

C = O O = O O – H  C – O  C – H  پيوند 

 kJانرژی)  412 363 463 496 .83

) 
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 های زیر پاسخ دهيد.با توجه به ساختارهای داده شده به پرسش .

 

 ( .................      2...............                  نام گروه عاملی ترکيب )( 1عاملی ترکيب ) الف( نام گروه

 ( ..................3نام گروه عاملی ترکيب )

 ( را رسم کنيد.2سازنده ترکيب ) اسيد و الکلب( ساختار 

 ساختار اسيد........................(                       )ساختار الکل................   

 ؟به کار برد.چرا استرپلیتوان در توليد ( کدام یک را می4( و)3ت( از بين دو ترکيب )

2 

 ( انتخاب کنيد.2( را از ستون )1وثر بر هر عبارت ستون)عامل م 6

 (2ستون ) (1ستون )

 متفاوت است.  آب با پتاسيم و سدیم واکنش ( سرعت1

 شود.می سوختن سرعت افزایش باغچه، باعث خاک به قند حبه یک ( آغشتن2

 شود. ور میبه سرعت شعله اکيسژن از پر درارلن فولادی توری (3

  شود.می ور شعله قطور تکه چوب یک از سریعتر وبچ های( خرده4

aغلظت ) 

bماهيت مواد ) 

cکاتاليزگر ) 

dسطح تماس ) 

e دما )  

1 

 بنویسيد.اگر شکل زیر، واحد تکرار شوندۀ یک پلی آميد باشد، اسيد و آمين اوليۀ آن را  5

C CH CH CH C N CH CH N2 2 2 2 2

HH

OO

 
 

 

 

1 
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 مشخص نمایيد. Eویتامين ناقطبی را در های قطبی و بخش -آ 8

 چرا؟شود؟ حل میبهتر آبدرکدام ویتامين  -ب

 را بنویسيد. Cفرمول مولکولی ویتامين   -پ 

 کدام ترکيب دارای عامل اتری است؟-ت 

  Eویتامين 

  Cویتامين 

 

15. 

 ها پاسخ دهيد. خط داده شده به پرسش -های ساختاری یا نقطهبا توجه به فرمول 9

 را بنویسيد.  aالف( نام ترکيب 

 چرا؟  کدام یک آلکان راست زنجير است.ب (  

 چرا؟. شودمی چه مشاهده b,d به برم آب قطره چند فزودن با( پ

 

 

 

 

 

 

 

2 

13 
H  واکنش( ) ( ) ( ) ( )Fe O s CO g Fe s CO g  2 3 23 2  را به دست آورید. 3

( ) ( ) ( ) ( )Fe O s CO g Fe O s CO g H kJ     2 3 3 4 23 2 46  (1 

 ( ) ( ) ( ) ( )FeO s CO g Fe s CO g H kJ     2 9 (2 

( ) ( ) ( ) ( )Fe O s CO g FeO s CO g H kJ     3 4 23 41 (3 

 

 

 

 

 

 

2 
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11  

/از مصرف هر گرم آلومينيم در واکنش ترميت،  kJ15  شود:انرژی آزاد می 24

( ) ( ) ( ) ( )Al s Fe O s Al O s Fe I  2 3 2 32 2  

 این واکنش را بيابيد. Hالف(

 

 دهد؟گرم آب خالص را چند درجه افزایش می 133گرم آلومينيم در واکنش ترميت شرکت کند، دمای  1ب( اگر 

/ , .
.

J
c Al g mol

g C




  14 2 27 

 

15. 

1020واکنش تجزیه هيدروژن پراکسيد با سرعت  12 
s.mol/ در حال انجام است. چند ثانيه زمان لازم است تا در شرایط

 ليتر از گاز اکسيژن پر شود.  ./6استاندارد، ظرفی به حجم 

)g(O)l(OH)aq(OH 2222 22  

15. 

 نمره23                                                                                                                              موفق باشيد                                                      
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